

# 表彰先进树典范 谋划发展谱新篇

济阳区人民医院2024年度总结暨表扬大会圆满召开

通讯员 朱宝慧

回眸展望再蓄力,挺膺担当启新程。近日,济南市济阳区人民医院2024年度总结暨表扬大会在三楼会议室隆重召开。会议由医院党委副书记周乃香主持。医院领导班子、中层干部及职工700余人参加了会议。

医院纪委书记邢东英宣读了《中共济南市济阳区人民医院委员会表扬决定》,大会为2024年度22个先进科室及“四十佳”先进个人荣誉获得者颁奖。

会上,院长高峰与科室代表签订了2025年度工作目标责任书;党委书记唐清颖与党支部书记代表签订党风廉政建设责任书。

院长高峰做了题为《心怀恒执 奋力拼搏,努力实现医院跨越发展新里程》的工作报告。

报告从优化绩效考核促成效,为高质量发展赋能;改进服务流程促提升,为高质量发展蓄力;引擎专科建设强特色,为高质量发展领航;推动标准建设强规范,为高质量发展护航;坚持党建引领激活力,为高质量发展筑魂;创新护理方式重服务,为高质量发展助力;协同医疗教研共发力,为高质量发展提速;坚持群团共进提素质,为高质量发展发力等八个方面回顾总



济阳区人民医院2024年度总结暨表扬大会圆满召开。

结了2024年度医院取得的发展与成果,并提出医院2025年工作计划:凝心聚力争创“三乙”医院;全面启用康养楼,构建康复医学中心;提升服务功能,打造医养结合典范;重视医疗质量安全,提升医疗服务能力;统筹兼顾,推动优势学科建设;纳

贤育才,筑牢人才强院体系;推陈出新,打造优质特色护理新模式;研培重教,争创医科教学发展立体化;以人文精神引领医院文化建设;上联下共,建立分级诊疗联盟共同体;抓实抓细,推进智慧医院建设信息化。

医院党委书记唐清颖发表了

形势,对医院2025年的工作进行了重点部署。

新的一年,医院党委将把握医院的公益性发展方向,坚持稳中求进、进中提质的工作总基调,抓紧抓牢“117”的总体思路,保障医院持续健康发展。

一个统领,以党的政治建设为统领。持续强化党对公立医院工作的统领,把握并践行公立医院公益属性,加强医院领导班子自身建设。

一个重点,以三级医院创建任务为重点。以“三级医院创建”为目标,加强内涵建设。以“三级医院创建”为契机,推进党建与业务同频共振。以“三级医院创建”为载体,充分发挥“公立医院绩效考核”指挥棒的作用。

锚定“七个坚持”,凝聚高质量发展合力。坚持党建引领,筑就“思想高地”;坚持党建引领,筑就“组织阵地”;坚持党建引领,筑就“学科领地”;坚持党建引领,打造“节约型医院”;坚持党建引领,搭建共建平台;坚持党建引领,打造人文医院;坚持党建引领,打造“清廉医院”。

青松寒不落,碧海阔逾澄。时间从不辜负对拼搏者的允诺,从不吝啬对奋斗者的褒奖。相信医院上下踔厉奋发,勇毅前行,定能汇聚无穷力量,开创医院高质量发展新局面。

## 上好“开工第一课”

济阳市场监管所召开节后特种设备安全培训会



济阳市场监管所上好“开工第一课”。



通讯员 王琪

春节过后,各类企业陆续复工复产,为预防和遏制特种设备安全事故的发生,保障春季安全生产,近日,济阳市场监管所召开辖区特种设备安全培训会,上好“开工第一课”,确保特种设备安全稳定运行。

会上,该所负责人结合特种

设备日常监察事项,对《中华人民共和国特种设备安全法》《特种设备使用管理规则》《特种设备使用安全主体责任监督管理规定》等相关法律法规和特种设备安全基础知识等进行了解读,对设备日常维护、定期检验、隐患排查等管理制度的规范要求及操作流程进行了讲解。同时,结合近年来发生的一些特种设备安全事故典型案例,深入分析了事故原因、责任认定及从中应汲取的教训,以生动鲜活的实例为参会人员敲响了安全警钟。并且,要求各特种设备使用单位要加强特种设备安全相关法律法规的学习,

切实落实安全生产主体责任;要做到学以致用,将培训理论应用到实践,进一步规范特种设备日常操作使用;要加强特种设备安全管理,严格执行“日管控、周排查、月调度”工作机制,及时排查、发现、消除安全隐患,确保特种设备安全运行。

70余家特种设备使用单位负责人、安全管理员参加培训会。下一步,该所将以此次“开工第一课”活动为契机,加强特种设备安全日常监督检查,进一步压实企业主体责任,强化特种设备问题隐患排查力度,严厉查处违法违规行为,全力保障特种设备安全形势持续稳定向好。

题为《砥砺奋进谋发展 凝心聚力保民生》的重要讲话。首先就2024年医院党建工作在聚焦难点,党建引领高质量发展;围绕重点,党建赋能医院业务发展;突出亮点,坚持公立医院公益性等三个方面所取得的成绩进行了简要总结,详细分析了医院当前发展

## 曲堤市场监管所开展春季校园食堂食品安全专项检查

通讯员 李卓帆

新春开学之际,为进一步加强校园食堂食品安全监管,筑牢校园食品安全防线,近日,曲堤市场监管所在辖区内开展校园食堂食品安全专项检查行动。

此次专项检查,执法人员重点检查食堂环境卫生,包括操作间、就餐场所、库房等区域卫生以及“三防”设施的配备与使用情况;检查食品原辅材料,监督对上学期已开封未使用完的调味品等原食材等进行现场清理,确保原食材不过期、不变质;检查学校食

堂制度建立及落实,包括从业人员健康管理和安全知识培训、落实索证索票和食品留样制度、执行“日管控、周排查、月调度”工作机制等情况。同时,执法人员积极向学校食堂负责人宣传食品安全法律和安全知识,要求其切实履行食品安全主体责任,严格把好食材采购关、食品加工关、环境卫生关,确保师生“舌尖上的安全”。

目前,检查学校食堂6家。下一步,该所将进一步加强对校园食堂食品安全的监管,加大“回头看”检查力度,为师生创造一个更加安全、放心的就餐环境。

## 回河市场监管所开展电子计量专项检查

通讯员 石统慧

为维护集贸市场交易秩序,保障消费者合法权益,近日,回河市场监管所积极行动,开展了一场针对电子计量器具的专项检查行动,旨在打击“缺斤短两”等违法行为。

此次专项行动重点聚焦辖区内的集市,蔬菜、肉类、水果等经营摊位成为主要检查对象。检查人员细致地对经营者正在使用的电子秤逐一进行“体检”,不仅查看电子秤是否经过检定且贴有合格标志,还

深入排查是否存在改装、作弊等影响计量准确性的违法操作。检查过程中,工作人员利用随身携带的标准砝码,对电子秤进行随机准确度检验,确保其计量精准。

在严格检查的同时,执法人员还积极向经营者宣传计量法律法规和相关知识,强调禁止擅自改装、加装作弊芯片,以及通过特定按键“一键增重”等违法行为,督促商家诚信经营。

截至目前,检查行动已覆盖2处集市,随机检查电子计量器具25个。